
Часть I Номенклатур» органических соединеякй. Стереонк»мерил

Вариант №  1

1, Назовите соединение по систематической номенклатуре:

сн,
сн » -с я с —с н -£ = с н -с н >  

сн
I 4’ Н,€ СН,.

2, Назовите соединение по систематической номенклатуре:

0 ,  N0,
'С - СН-СЛ^—C=CH-CH-CUZ Вг 

и * t I н NHj о н  СН*
СН,

3, Напишите стерсои-зомеры и назовите их по сттреохимичесхой номенкяггуре:

ань,
СН-СНгСНд

СН -С -=С —CHr-CHj-CH:
I Г * »

F П1п С!1
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4, Напишите * лреогюмеры и яазовите их по стереохимической номенклатуре:

CRj—LH-CH -СИг-С1%-С1%
Г NH-.А \О он

5, Напишите етерсоиэомеры и натопите их по стереохимической номенклатуре

0 »  СН,
'с-сн-сн-ен,

СНг
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Часть IL S u n o o e  ш п к  атмм» •  im k k tjk .

В арм гт № 1

1, Выпишите я обозначьте мезомерные эффекты. Напишите предельные я 
нею мерные структуры.

а ) сн2=с-о-с ; т а — сн=сн~с=сан .
I X

С! NH:

2, Выпишите и обозначьте мезомерные эффекта. Напишите предельные и 
мезомерные структуры.

r r c i i '  = о  Г г г о н  .

3, Напишите предельные я мезомерную структуры для карб&атишов. 
Расположите в ряд по убыли устойчивости.

4- Ф
а) СНу-С7»=СН-СНЬ ; б) C B j-f f i-C H j ;

vhl
в) си2=сн -сн -сн=сн 2 ; г) сн3—с 4 •

сн»



Варнакт 1

1. Подучите изопрен и напишите для него реакцию с I ышо> брома, продукты 
назовите.
2. Осуществите превращение:

нсгсн исгс-снь-оъ
ГГрвдужх назовите»

3* НвШШШКе ИрСЩрСЖ да1:

а) СНз-€Н ГН СН ; 6). Ш Э- € 11=С~€Н> *

СН3
Назовите исходные алжекы м продукты реакция 

4. Намшнте решению ннтрования этана и пропана о ко«оваяов> П^дукты 
режима ь**о“кте.

Часть Ш. У гл еаодороды


